PEF 2200 “Introdugdo a mecanica das estruturas” — 12 Prova — 12/4/2012

N° USP: Nome:

22 Questao (3,5 pontos)

Considere a viga poligonal plana da figura com uma forca distribuida no trecho AB
variando uniformemente de 10 v2 kN/m em A até 0 kN/m em B. Existe ainda uma

forca vertical de 12 v/2 kN aplicada em C. Calcule as reacdes de apoio e obtenha os
diagramas de esforcos solicitantes no trecho BC e as suas equac¢des em funcéo de x com
origem em C. O apoio no n6 C impede seu deslocamento na dire¢do ortogonal a barra
BC.
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